





ПРОГРАМА: РОЗВИТОК ТВАРИННИЦТВА

ХОЧЕШ, ЩОБ ЛЮДИ ПРАЦЮВАЛИ, — ПРАЦЮЙ САМ

Приміщення на фермі не тисне старі механізації приміщення. І все це коли сумішно сльозяться до роботи...

Учасники районної наради тваринників, яка недавно відбулася в нашому господарстві, побували на свино- і птицефермі, де я завідувачка...

На власному досвіді звернулися в необхідності дотримання двох обов'язкових умов при індивідуальній заводській селекції...

Успішні роботи санітарних підприємств створив В.Г. Слободанюк. Його П.А. Бардіска та І.К. Ситюк. Кожен з них працює на совієт. Це на перший погляд здається, що від них мало що залежить...

Докладають старання Н.П. Чорноморець та С.В. Бадіска які доглядають свиняток і молодок. На звичайні відходи В.Д. Ситюк. І ще ні разу не було між ними ніякого незрозумілого чи неприязни. Крім того дає роботу всі свої

Таким же порядком встановили і діє в птицефермі, значить, до сам по собі. Всього дві жінки працюють працівниками — Н.Д. Рижиха і Т.Е. Макошица. Зараз там 1400 курей. Превалила ва-



Велич в КСР "Промінь". духаємо алергії на менше. Теж на кінець року вийдемо на рубль 450 тисяч.

ков і до п'яти думку привидів, це жорстоко злісно. Планується звести на їхну фермі 10 тисяч яєць, з тим щоб на кінець року мати в складі продукції не менше 6-7 тисяч птенець.

Втім, що у нас справинилися працює, безумовно, заслуга не тільки працівників ферми, а в першу чергу працівників КСР. Ми постійно відчуваємо турботу про себе і про турботу відповідаємо старанням працівників. На хворість кожного окремо і господарств у цілому.

Т. ЧОРНОМОРЕЦЬ, завідувача свино- і птицефермою КСР "Зоря".

ОЗДОРОВИТЬСЯ ХУДОБА В ЛІТНІХ ТАБОРАХ

Добре реагує на літній табірне утримання худоба сімнадцятирічної. У свиняток, які кравив, дітям випадає відступова функція на 20-25 відсотків збільшення плодючості. По-томство від таких свиней матиме народжується дитинками і здатностями.

У нашому районі склалися добра традиція з настановою тваринників виводити тварини в літній табір. Це великий резерв підвищення продуктивності і здатності виробляти тваринницької продукції при значному зменшенні її собівартості.

рній, дезінфекції. При ремонті чи будівництві нових таборів необхідно дотримуватися таких правил: тварин, особливо поросят, повинні мати можливість бавитися на сонці, а на вигородке повинні — мати укриття. Для покращення умови клімату, бути вберіг, відшкідливої відвідини, куди бави було доступу тваринам.

забав, в районі тваринників і дитоків повинні займати концентрировані корми. Переводити тварини в табір повинні 80-100 кілограмів дозволять два при встановленні температури вночі 5-7 градусів, а менших — при 6-10 градусів.

Найважливішою умовою ефективного літнього табірне утримання тварин є безпечніше забезпечення



їх зеленими кормами в ранній час до пізньої осені. Це полягає в організації випасу їх поєднано з пасовищем з 20-30 худими вранці і вечорами і доповнення до 7-8 години на добу.

Важливою умовою є також постійний доступ до свіжої чистої і прохолодної води.

Необхідно відновити цю добру традицію, тож, щоб літньо-табірне утримання стало невід'ємною частиною технології утримання свинарства для літній присади добре попрацювати спеціалістам господарств.

О. МУРІН, головний ветеринар району.

Многая літа!

м. Кодима, ПОКРИВЬБОРОДІ МИКОЛА ОЛЕКСАНДРОВИЧУ

Сердечно вітаємо Вас з 60-річчям з дня народження. Бажаємо Вам міцного здоров'я, великого щастя в сімейно-мирові і державно-господарстві, успішних блас прихильності долі і заслуженої віддачі шани.



Вітаємо й дітей Вашіх, Нехай подальша доля розквіта, Нехай в житті, щастя й миру Крадеться Вашій літа.

Дружина Валія, сини Валери, Руслан, невістка Валя і всі родні.

м. Кодима, КОЛИСНИК МАРІЇ СЕМЕНІВНІ. Любу дружино, милуєш і в славу бабусю вітаємо з ювілеєм — 70-річчям від дня народження.

м. Кодима, ПЕТРИНИЙ СИГІСТІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ. Широ і сердечно вітаємо Вас з Днем народження.

Зичимо міцного здоров'я на довгі роки, бабаторості, успішних блас, що крають наше життя.

З любов'ю до чоловік, сини, невістка, тучки, батьки.

ПРОДАЄТЬСЯ... 3-кімнатна приватизована квартира з обстановкою, автономним опаленням, телефоном, двома засекреченими лоджiami 4 поверху 5-поверхового будинку...

ПРОДАЄТЬСЯ ЦЕМЕНТ МАРКИ 500. Якість найкраща в Україні. СІЛЬ ХАРЧОВА (мішок — 50 кг), ЗАЛИЗО ОЦИНКОВАНЕ розміром 2х1 м, товщина 0,55 мм.

Наприкінці місяця відзначаємо 13-у річницю трагедії, яка розмачувала часте небо над районною землею навті: до і після... Пізніше в пресі прозвучало: "Такою, якою була Україна до Чорнобиля, вона вже ніколи не буде..."

ДЗВОНИ ЧОРНОБИЛЯ (методичні поради до проведення чорнобильських уроків)

Чи знаєш ти, світе, Як само рідне волин, Як тяжко, як турботно Моєму народу багачин!

тільки радянськ, ризувати ставлю і людей, це думати при своє життя. Через деякий час на об'єкт АЕС, на горі, прибуло більше п'ятдесяти десятків бійців з Київського району.

Біди радіювали в душматого повітрі, в біологічному цвітній яблуці та абринові, у воді кильських прудів, у м'якій квіти, у всій красі зелені... Та хіба тільки в ній? Вона розтанулася в людях.

Вже через кілька хвилин після вибуху по тривалі прибуло до реактора дозиметричний пункт АЕС-1 (сектора АЕС) на чолі з начальником паропу та енергетиком Володимиром Привізом.

місяця в Україні, але б не було пов'язано з терор Чорнобиля. Комуся доведеться стати в ряді тих, хто долучувався наступній аварії, комуся — ризувати життя і здоров'я матеріальн. Інші просто доповняли і матеріально, і морально.

уроків — урок безвідповідальності. Ми були не тільки (як морально, так і технічно) до такої аварії, і коли вже стався тригодинний, довший період, все в прискоренні напіривали.

О.БЕНДАС, методичний районного відділу освіти.



ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Table with 7 columns (19-25 April) and multiple rows of TV program listings for various channels (UT-1, UT-2, INTER, OGTB) including titles and times.

ВІСТІ КОДИМЩИНИ

Співак Ірина — Коди́мська районна рада, Колле́жська лінійна адміністрація і колектив редакції

Редактор В. Г. ТИХОНОВА

Роздруковано накладом редакції № 48 від 23 грудня 1997 року

НАША АДРЕСА: — 873030, м. Кодими, вул. Леніна, 133. Редакція працює щодня, крім суботи і неділі, з 8:00 до 17:00

ТЕЛЕФОНИ: — редакція — 2-1307, загально-редакційні та ад. ректорату — 2-13-85, ад. редакційно-видавничого відділу та бухгалтерії — 2-17-34

Індекс 66685 Тираж 2729

Категорія і субкатегорія друку: — 1-Категорія

ГАЗЕТА ВИХОДИТЬ У ВІСТОРОК І СУБОТУ

Видання українською мовою. Ціна договірна. Друк — офсетний. Формат — 1 друк. аркт.

Редакція не відповідає за порушення автором відповідальності за опубліковані його дані.